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Приказ об утверждении Правил приема в МКОУ СОШ №5 г.п.Нарткала дошкольный блок .
Прием в образовательное учреждение осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест. Документы о приеме подаются в МКОУ СОШ №5 г.п.Нарткала дошкольный блок  при наличии направления Управления образования Урванского муниципального района КБР.
Все документы предоставляются лично родителем (законным представителем) на момент подачи заявления о зачислении ребенка в Учреждение в течение 3-х рабочих дней. Заявление о приеме в МКОУ СОШ №5 г.п.Нарткала дошкольный блок  и прилагаемые к нему документы, представленные родителями (законными представителями) воспитанников, регистрируются директором МКОУ СОШ №5 или уполномоченным им должностным лицом, ответственным за прием документов, в Журнале приёма заявлений от родителей (законных представителей).
Родители ребенка, которого не предоставили направление в течение 15 дней, в МКОУ СОШ №5 г.п.Нарткала дошкольный блок  не принимается.
Уполномоченное должностное лицо, ответственное за приём документов:
заведующая  МКОУ СОШ №5 г.п.Нарткала дошкольный блок – Маирова Асият Аликовна
тел. 89604308411

                       График приёма документов
Приём документов ведётся по адресу: г.п. Нарткала, ул. Пушкина 76
Приёмные дни: Понедельник-Пятница с 09.00 до 12.00

                   Пакет документов для приема:
1. Заявление файл
2. Согласие файл
3. Договор файл
4. Расписка файл
5. Направление РУО
6. Свидетельство о регистрации по месту жительства
7. Копия свидетельства о рождении
8. Копия паспорта родителя (законного представителя)
9.ИНН родителя и ребенка
10.Снилс родителя и ребенка
11.Медицинская карта ребенка


